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Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

BAPAHT Ne 1
Bonpocsl OTBeTbI Kox | xommer
1.0npenenuth NPOEKLUUIO PABHOJAEHCTBYIOLIEH OlIK 2
CHUCTEMBI CUJI HA OCh X -24.8 1
Fi 12,48 2
o
* 5 2 35 3
oY @
F:
Fs BepHblii OTBET HE 4
Fi=10xH; F,=50xH; F;=20xH TPHBCEACH
2. I'py3 F Haxoautcs B PaBHOBECHH. Ykazarb 3" Pl = Ry <R, cos60°=0 OHFII<K54
Kakas CUCTEMa YpaBHEHHEH ISl IapHupa B S Fky = R, - R, cos30°=0 1 -
> Fkx =Ry =Ry c0s30°=0 )
> Fky =R, ~R, cos60°=0
> Fkx=-R3 + R, c0s30°=0 3
>’ Fky =R, —R, c0s60°=0
BepHnblit oTBET HE 4
MIPUBEIECH
3. PaccunTtaTh BEIMYMHBI IPOEKIMNA CUIIbI Fs 1 OIIK 2
F, Ha ock Ox, eciu Fs =16xH; F, =34,6xH. Fy cos45 1
OnpenenuTs CyMMy IPOEKIUN 3TUX CHUJL.
; i —F; c0s45° 2
;
X
—'F3 cos35° 4




Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocsl OTBeTBI Kox | xommer
4. Kakne cuiibl U3 3aJAHHOM CUCTEMBI 00pasyloT | , & = = = OIIK 2
napst cun? (RsFy)n(Fy;F) |1 [K-5
Fi=F&~=F;; = - - =
F,= Fs= Fe. (Fy:Fy)m(EGE) | 2
(Fy:E)u(FyE) | 3
(FysE)n(Fy:F) | 4
5. MowmenTt napsi cuit M=104 Hem. OIIK 2
Haiitu AB. 2M 1 TK-5
VgH 4™ 2
A< : °B 6 M 3
F 8 M 4
6. Teno HaxoIUTCS B pABHOBECHH. OIIK 2
m;=15 Hem; my=8 Hem; m;=12 Hem; my=? 14 Hem 1 TK-5
OnpenenuTs BETUUUHY MAphl My.
19 Hem 2
11 Hem 3
15 Hem 4
7. OnpenenuTh BENUYHHY IIIaBHOIO MOMEHTA OIIK 2
MIpY PUBEJICHUU CUCTEMBI CUJI K TOUKE A. 45 kHem 1
F,=36kH; F,=18xH; m=45 kHem
F,
T G AF 72 xHem 2
N 81 kHem 3
|4
L m
117 kHem 4
- 4u -




Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocsl OTBeTBI Kox | xommer
8. Paccuntrarb CcymMMy MOMEHTOB  CHII OIIK 4
OTHOCHTE 70 kHem 1
JIBHO TOYKH A.
o] Q
15kH
O KH 340 kHem 2
A 20 kH
Z§< = 240 KHem 3
oM I I 200 kHem 4
|
9. Jlns 3agaHHOM IOCKOM CHCTEMBI OIIK 4
MIPOU3BOJILHO PACIIOJIOKEHHBIX CUJI OIIPENICITUTH 22 | TIK-5
BEJIMUMHY TN1aBHOTO BekTopa. Fi=8 kH; F»=20
kH; F;=16 Hem.
¥ 25 2
F. 2
- 31 3
0 o 20,1 4
10. Kak HanpaBiieH BEKTOpP PaBHOAEHCTBYIOLIEN | OIIK 4

CHJIBI, €CJIM U3BECTHO, UYTO
Fx: ISH; Fy: -20H.

2
NN
I 2 3 4 3
4
11.Touka mBmwxercs nmo nyre AB cormacHo OIIK 2
YpaBHEHUIO PaBHomepHOe 1 [IK-5
S=2+0,1t"
OHpeI[eJ'II/ITB BUO ABUKCHUSA TOUKHA. PaBHOYCKOpeHHOe 2

PaBHo3amemieHHOE 3

HepaBHomepHoe 4
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Bonpocsl OTBeTBI Kox | xommer
12.Touka nBwxercs mo nyre AB coriacHo vo=0,1 m/c; | OIIK 2
yYPaBHEHHUIO a=514m/c TK-5
S =0,1t4+0,3t.
OnpenenuTe HAYAIBHYIO CKOPOCTH M ITOJHOE Vo =3 M/ C,'Z )
YCKOpEHUE uepe3 2 C JABUKEHMs, €CIH PaJHyC a=12m/kc
nyru 0,45 m. vo=0.3 m/c: .
a=>514m/c’
vo=0,3 m/c; 4
a=35m/c
13.Teno, pABurascb  paBHOYCKOPEHHO W3 OIIK 2
S=200 m 1
cocTostHUSL TOKOos 10 ¢, HOCTUTIO CKOPOCTH
50m/c.
OnpenenuTs MyTh, NPOUJICHHBIA TEJIOM 3a 3TO §=250m 2
BpEMHI.
S=285m 3
S=315m 4
14.Touka nuxercs no tuHud ABC u B MOMEHT OIIK 4
t 3aHMMAacCT MoJjoKeHue B. PaBHOMEpHOE 1 HK-5

OHpeI[eJ'II/ITB BUA IBHXKCHUA TOYKH.

a,-const. PaBHOycKopeHHOE | 2
4°
PaBHozameiennoe | 3
¢ \ HepasuomepHoe 4
15.I1o rpaduky ckopocTeil onpeneauTh B OIIK 2
IBIKEHUS Ha yJacTKe 3. PapnomepHoe 1 IIK-5
v, M/C
PaBHOyCKOpEHHOE 2
PaBHo3amemsiennoe | 3
! 2 3
0 tC

HepaBHomepHoe 4




Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

16.

Bonpocsl OTBeTBI Kox | xommer
16.1To npuBe1€HHBIM KHUHEMATHYECKUM OIlIK 2
rpaukaM OnpeneauTh COOTBETCTBYIOIIMIA S=ut 1
3aKOH JIBUYKEHUS TOYKH. 5
at
S, M v, M/C S:SO+ut+7 2
2
at
/ S=v,t+—— 3
2
: 2
0 tc 0 e  g—y t_at 4
0
2
17.13BeCTHO, YTO CKOPOCTH TOUYKU OIIK 2
Av/=12m/c.Onpenenutb CKOpOCTh TOUKU B. 2,4m/c | IIK-5
r=2Mm
I'2=1,4M
" A 6m/c 2
\0
: ) 8,4 m/c 3
B
n
12m/c 4
18.MaxoBoe koneco r=0,1 M Bpamaercs a=13wec? 1 OIIK 2
PaBHOMEPHO U B MOMEHT BpeMeHH t=13c nmeer ; ITK-5
w=130pax/c. OnpenenuTsb MOJIHOE YCKOPEHUE a =169 m/c 2
TOYEK Ha 000/1€ Kojieca B ’TOT MOMEHT. a= 1300 w/ec? 3
a=1690m/c’ 4
19.3akoH BpamaTeapHOro ABMKEHUS KoJieca o 1 OIIK 2
6=6t—1,5¢" 4c 2
. 8c 3
OnpenenuTs BpeMs 10 MOJTHOW OCTaHOBKHU.
10c 4
20.Yemy paBHa cujia JAaBICHUS aBTOMOOWJIS Ha 2775 xH 1 OIIK 4
— ’ [1K-5
MocT npu ckopoctu U = 20m/c , Korga
OH HaxXOJUTCS Ha CEPEIMHE MOCTa, €CIIM BEC 33,22 xH 2
asromobums G=35KH 3 pammyc xpupmsnb 35 kH 3
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Bonpocel OTBeThI Kon KOMIIeT
MOCTa r=3800m ?
36,75 xH 4
23.21.Touka M nBux’eTcss paBHOMEPHO MO KPHBOM A | OIIK 4
panuyca r. BpiOpaTh HampaBlieHHWE  CHIIBI
e :
UHEPLUN 5 5
I M M M M
B 3
|\
A 3 B r I 4
27.22.Teno maccoi 8 Kr JIE)KUT HA TOPU30HTATIbHOU OIIK 4
matgopMe, KOTOpasi OIYCKAaeTcss BHU3 C 1569 H I ITK-5
yckoperueM 2 m/c¢’.  OnpenenuTts — CUiy
JABJICHUS Tena Ha mIaTdopmy. 94,5 H 2
78,5 H 3
N\ P
21 62,5H 4
31.23.0npenenuTh HATSXKEHUE TITOBOTO KaHaTa OIIK 4
ckpenepa A Becom 30 H, mepememaromerocs ¢ F=16 H 1 TIK-5
yckopenueM 2 wm/c’. Koadduuuent Tpenus
MeXAy moBepxHocTsMU f = (,25. F=20,5 H o)
F
A F=27,6 H 3
30°
F=22 H 4
38.24.I'paduk u3MeHEHUs CKOPOCTH JudTa mpH OlIK 4
nogbeMe IOKa3aH Ha pucynke. ONpenenurs 4,1 xH 1
CHITy HATSDKEHUS KaHaTa, Ha KOTOPOM ITOJBEIICH
mudr, ecnu Bec udTa 5,5 kH (yuacrok 3).
5,5 xH 2
4,8 xH 3
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39

Bonpocel OTBeThI Kon KOMIIeT
v, M/C
/ Sm/c
6,2 kH 4
1 2 3
0 2¢ 8¢ 12¢  4c¢
.25.0mpenenuts pabOTy TOPMOKEHUS 3a OJUH OIIK 4
000pOT Koneca, eciu KOIPOHUIMEHT TpPEHHS -6,2 kH 1 TIK-5
MEXIy TOPMO3HBIMU KOJIOJKAMH U KOJECOM f =
0, 1. Cuna npwxatus kosoaok Q=100 H. -12,6 xH )
e
Q | 0 25 xH 3
-18,4 kH 4
Bomnpocsi OTtBeThI Ko | xommner
A
1.0Onpenenuth BEIUIMHY PaBHOACHCTBYIOIICH 395 kH OIIK 2
CHJIBIL. '
Fz =40 xH
44,4 xH 2
60°
[ =20xH
> 19,5 xkH 3
5l : ’
F3=30kH BepHblit oTBET He 4
MPUBEICH
2.I'py3 F HaxomuTcs B paBHOBECHH. YKa3aTh, OIIK 4
o > F, =Ry —R{cos60°-R; cos45°=0 MK-5
Kakasi CHCTEMA YPABHCHMH DaBHOBECHS BEPHA B | T'1"_p cosgoe ,costseeo 1
ATOM clTydae.
> E, =R, —R, cos30°-R; cos45°=0
- o R cosd5Oe 2
ZFky R, cos60°~Rq cos45°=0
x Y E, =R, cos60°—R; cosd5%+R, =0
2 F,y =Ry cosd5°-R, cos60°=0 3
3 F BepHslit oTBET He 4
N MIpUBEICH
3.PaccunTaTh BEIMYMHBI IPOCKIMA BCEX CHII 6.9 kH 1 OIIK 2
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Bonpocel OTBeThI Kon KOMIIeT
cuctemsbl Ha ock Oy, ecim F; =10xH; F> =15,6xH; 14 «H )
F; =8xH; F,=24xH.
¢ 23,9 xH 3
£ £ ¢
60"
45° b 6,9 kH 4
0 x
4.Kakue cuiibl M3 3aJaHHOM CHUCTEMBI 00pa3yroT OIIK 2
napy? Fi;, F» 1 TIK-5
F1:F2:F3:F4:F5
F2 X F 15 F 5 2
Fi f
Y F 3, F 4 3
Fy
F5 F 2y F 5 4
5. Onpenenutb MOMEHT 3aJIaHHOU Mapbl CUJL. OIlK 2
[F| =[F’] =20H 5 Hem 1 | @K
A |
F M 10 Hem 2
601 17 Hem 3
B
20 Hem 4
6. K XEeCTKuM NpSIMOYTOJbHUKAM TPHUIOKEHBI OIIK 2
napbl cwil. Kakast cuctema map ypaBHOBeIeHa? 1 1 I1IK-5
O=10H; P=20H; F=15H;
a, b — cTOpOHBI PAMOYTOIBHUKA; ) b
a=3M; b=4m.
aQ FAP FA P P
3 3
b Py |@Q
P F
Cyr P F 4 4
| 2 3 4
7. Kakue ypaBHEHHS paBHOBECHS I1€JIeCO00pa3HO _’ OIIK 2
UCTIOJIb30BaTh JIJIS OTIPEICTICHUS] HeM3BECTHOU Z g kx = 0 1
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Bonpocsl OTBeTBI Kox | xommer
Z Fk_y =0 2
D My =0 3
> M, =0 4
8.  OmnpenenuTb  aIreOpanyeckyrd  CyMMy OIIK 4
MOMEHTOB CHJI OTHOCUTEIBHO TOUKH O. 54,8 kHem 1

OA=AB=BC=CD=AE=0,5 m.
60° 20 kH 30 kH 69,8 kHem 2
0 A NB Cy°* D
R -
45 50 kH 119,8 kHem 3
E 15 kH

127,3 xHem 4
9. HaliTy ri1aBHBINA BEKTOP CHUJIBL. OIIK 4
F,=3H; F, =4H; F; =10H; 0. =30°. S xH 1 | M[K-s5

y B
[ oo
2,2 xH 2
=
O 0 X
’ 7,3 xH 3
A
F F

J 2,5xH 4
10. Kakoii BEKTOp CHJIOBOTO MHOTOYTOJbHHKA OIIK 4

ABJISICTCS] PABHOJICMCTBYIOLIEH CUIION? £ 1

F 5
F, 2
A Fy
Fs 3
F;

F 4
11. Touka aBmxkercs o mauu ABC 1 B MOMEHT OIlIK 2
t 3aHUMAaeT noJoXKeHue B. PaBHomepHoe 1 HK-5

10
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Bonpocel OTBeThI Kon KOMIIeT
OnpenenuTs BUJ ABUKCHUS TOUKH. a; = CONst.
. PaBHoyckopeHHoe | 2
A Aa,
_*an B PaBno3amemiennoe | 3
v
C \ _ - HepasnomepHoe 4
12. ITo rpacduk I OIlK 2
0 rpaduKy CKOPOCTEHN ONpeneIuTh BUJL PaBHOMEpHOE 1 T
JIBU)KEHHS Ha y4acTke 3.
v, M/C
PaBHoyckopenHoe | 2
PaBHozamemsienHoe | 3
1 1 2 3
0 l, ¢| HepasuomepHoe 4
13. ABTOMOOWJIb JBHXKETCS IO KPYIJIOMY 7 m/c? 1 OIIK 2
apouHomy MocTy T = 100 M cOriacHO ypaBHEHHIO
S=10t+t2 4 wic? 2
OnpenenuTh MOTHOE YCKOPEHHWE aBTOMOOWIIS )
qe 3,24 m/c 3
pe3 3 ¢ IBUKECHMUSL.
6,67 m/c’ 4
14. Teno, gBUrasch U3 COCTOSHUS ITOKOS S=125Mm 1 OIK 4
PaBHOYCKOPEHHO, IOCTUTIIO CKOpocTH v = 10 M/c S =625M 3 TIK-5
3a 25 c. OnpeaenuTs NyTh, NPOUICHHBIA TEIOM
S=1250mM 3
3a 3TO BpEMsI.
S=1450 m 4
15. 3akoH BpalaTeaIbHOrO ABUKEHUS TEJla 24 1 OIIK 2
0=1,2t+2,4¢. ’ MK-5
OmnpenenuTk, 3a KAKOE BPEMsI YTJIOBasi CKOPOCTh 14 ¢ 7
TeJIa JOCTUTHET BEIMYMHEI @ =19,2 pad/c.
7c 3
12,4 ¢ 4
16. BeiOpaTh COOTBETCTBYIOIIUH OlIK 2
KHHEMaTUYeCKUi rpadvK JBUKEHUS, €CIIU 3aKOH A 1
JIBHKCHUS
0=1,3t"+t. B o)

11




Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocel OTBeThI Kon KOMIIeT

Qu mQ CPM qu B |

0 1 0 ! 0 f 0 f T 4

A b B r

17. I'py3 F naunHaet qBuratbcs BBEpX U3 OIIK 2
COCTOSIHUS ITOKOS C IIOCTOSIHHBIM YCKOPEHUEM d n=10,5 06/Mun 1 TIK-5
= 1,26 m/c’.
Onpenenuts 4acTOTY BpalllEHUA KoJjieca yepes S
C [OCJIC Haval1a JBIKCHHSL. n=62,5 o6/muna 2

-

n = 100 06/mMuH 3

n =597 00/Muu 4

18. M3BecTHO, UTO CKOPOCTh TOukH Av, = 12 m/c. OIIK 2
OnpenenuTs CKOPOCTh TOUKHU B. 2,4 m/c 1
n=2mn=14m

r 6 M/c 2
l \D
8,4 M/c 3
12 m/c 4
19. Ha MaTepranpHyIo TOYKY JEHCTBYET OJHA PaBHOMEPHO | OIIK 2
noctosinHas cwia. Kak Oyaer aBuratbest Touka? MPAMOTHHEHHO
- m
}O PaBHOMEPHO )
KPUBOJIMHEWHO
Hepasnomepno 3
IPSMOJIMHEWUHO

12
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Bonpocsl OTBeTBI Kox | xommer
Hepasnomepno 4
KPHUBOJIMHEMHO
20. Touka M nBHXKETCS paBHOMEPHO 110 KPUBOU OIIK 4
A Ul ks
paauyca r. BeiOpath HampaBieHUE CUITbI
UHEPLIMH. 5 )
| M M M M
A ;
A b B r r 4
21. OnpenenuTs CWIY JaBJIICHUS UEJIOBEKa HA OIIK 4
> g 506 H 1

1oJ1 KaOUHbI TU(Ta B Cllydae, eciu JUPT
TIOJTHUMAETCS C YCKOPEHUEM a = 3 M/c’.

Bec uenoseka G = 700 H; q = 9,81 m/c’. 679 H 2

700 H 3

914 H 4
22. MOTOIMKII IBU>KETCS IO BBITYKIOMY OIIK 4
MOCTHKY €O CKOpocThIo v = 20 M/c. Macca 2762 xkH 1 IK-5

MOTOLHMKJIIACTA ¢ MOTOLIUKIOM = 200 Kr, paguyc
Moctuka r = 100 M. OnipenenuTs cuity IaBiaeHUs
MOTOLMKJIA HA MOCT IIPA HAXOXKIEHUU €T0 800 kH 2
IIOCEPEANHE MOCTA.

1962 xH 3
1162 xH 4
23. Ompenenuts padOTy CHIIBI TSKECTH IIPU OIIK 4
30 Ix 1 IIK-5

MEPEMENICHUH Tpy3a U3 MOJIOKEHUS A B

nojoxxeHue B nmo HaknmoHHou miockoctu ABB.
Tpennem npenedpeyb. 30 Ik 2
Ab=2wm; bB=1m; G=100 H.

100 Tk 3

“130 4

13
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Bonpocel OTBeThI Kon KOMIIeT
24.0Onpenenutb paboOTy TOPMOKEHUS 32 OAUH OIIK 4
000poT KoJeca, eci Kod(OULIIMEHT TpEeHus -6,2 Jix 1
MEXTy TOPMO3HBIMH KOJIOJIKAMHU U KOJIECOM f =
0,1. Cuna npmxkarus kononok Q = 100 H. 212,6 I )
25 JIx 3

-18,4 JIx 4
25. TounnbHbli kaMenb d = 0,4 M nenaer n = 120 OIIK 4
06/MuH. O6pabaTbiBaeMast JeTalb IPIKAMAETCS 6,2 Bt I K-S
cunon F = 10 H. Kakast moHoCTb
3aTpayrBaeTcs Ha NUIM(OBAHKE, CCITH 12,5 Br )

K03 PUIIMEHT TpeHus Kojec o aetanb f = 0,257

d
24,9 Br 3
o F
62,4 Bt 4

BAPAHT Ne 3
Bonpocsl OTtBeThI Kox | xomner
1.Onpenenuts NpoeKUr0 paBHOAEHCTBYOLIEN OIIK 2
Ha 26,54 xH 1
OCb X. ]
y
3,87 kH 2
F,=6xH 30°
6,28 kH 3

\

15° x
45° _ o
F;=10xH BepHblii OTBET HE
F2 =4 xH

4
IpUBEICH
2.I'py3 HaxomuTcs B TMOKOe. YKa3zaTh Kakas OIIK 4
o ZFkx = Ry c0s60°+R, =0 IK-5
CHCTeMa ypaBHEHU paBHOBECHS PaBHA B ATOM oeg| 1
coyuae. 2_F, =Rs —R; cos30°=

14
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Bonpocsl OTtBeThbI Kopx | xomner
> B, =R cos30°-R, =0
o 2
2.E, =R5 + R, c0560°=0
D F,, =R cos30°-R, =0
_ o 3
2_F, =-R3 +R; c0s60°=0
Bepnbiit oTBET HE 4
MpUBEECH
3.PaccunTaTh CyMMy IPOEKIMMI BCEX CUIT OIIK 2
cuctemsbl Ha ock Oy, eciiu F; =5kH; F>, =22kH; -63,3 kH 1
F;=40xH; F,=8xH; F5=50kH.
y
-71,9 xH 2
£ 10 F
Fz £ 3
60° i o -93 kH 3
/\ 60 - 30°
0 A
-115 xH 4
4.Kakue cuiibl U3 3aJaHHOM CUCTEMbI 00pa3yIoT OIIK 2
napy cuia? MoJynu BceX CHl PaBHBL FiuFs 1 HK-5
-0 o
F3 F | F 4 2
F2 }.4 F 4t F 3 3
)
". - O v ‘_h.
£y Fs Fsu Fs 4
5.Kak u3MEeHUTBHCS MOMEHT IAphI IIPU VMEHBITHTCS B OIIK 2
oBOpoTe cuil Ha 30°? 1,15 pasa 1 TK-5
a=5m
F;,=10H VBemuuurcsa B 1,15 )
pasa
VBenuuntcs B 1,5 3
paza
He uzmenurcs 4

15
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Bonpocsl OTtBeThbI Kopx | xomner
30°4
F
a
H
Fl
30°
6.K ’XKecTKUM NpsIMOYTOJIbHUKAM TPUII0KECHBI 4 i OIIK 2
napsl cwil. Kakast cuctema map ypaBHOBeIIeHa? TIK-5
2 2
3 3
1 4
7.0npenenuth BEIUYMHY TJABHOTO BEKTOpa
MIpU IPUBEJICHUH CUCTEMBI CUJI K TOUKE A. 30 kH 1
F;=40kH;
F>,=30xH OIIK 2
5 4M 40 xH 2
—
50 xH 3
2M A
A
60 xH 4
P4
8.0mpenenurs  anredpandecKyro CyMMy OIIK 4
MOMEHTOB CHJI OTHOCUTEIBLHO TOYKH B. 120 kHem 1
BC=4Mm; AD=DE=CD=2Mm.
ey 96 xkHem 2
F,=12kH
B C D E
-A: IFz =30 kH
224 xHem 4
9. J1ns 3aJaHHOU IIOCKOM CUCTEMBI OIIK 4
MIPOM3BOJILHO PaCIIOI0KEHHBIX CHII 29 xH 1 TK-5
ONPEACIUTh BEJINYMHY IJITaBHOTO BEKTOPA.
F;=30xH; F,=10xH; F; =20kH. 33,5 kH o)
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Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocsi OTtBeThbI Kopx | xomner
F, "’ 36 kH 3
T N
4 xkH 4
;rs 0 FN X
10. Kakoil BEKTOp CHJIOBOTO MHOT'OYT'OJIbHUKA F ) OIIK 4
SBJISIETCS. PABHOIEHCTBYIOIIEH CHIIOM? 6
Fi1 F;
Fi Fs F5 2
Fs
F4 3
Fs
F, 4
11.Touka nBuxkerca mo mmanu ABC u B OIIK 2
MOMEHT t 3aHHMaeT MoJIoKeHne B. PaBHOMepHOE 1 HK-5
OnpenenuTh BUJA JABWXKECHUS TOUKH. a =
const.
. PaBHOYyCKOpEHHOE 2
A Aa,
— g PaBHO3amenieHHOE 3
(7
c \ | |
HepaBHoMepHOE 4
i OIIK 2
12. Tlo rpaduky ckopocTel OnpeneIuTh BUT PaBHOMEpHOE 1 b
JIBUYKCHUSI HA y4acTke 3.
v, M/C
PaBHOyCKOpEeHHOE 2
PaBHozamemsiennoe | 3
1 2 3
~] HepaBnomepnoe 4
0 l
13.ABTOMOOMIIb ~ IBMXKETCA IO  KPYIJIOMY 2 M/ 1 OIIK 2
apouHomy Mocty r = 100 ™M cornacHo
ypaBHeHuto S = 10t + t*, 4 m/c? 2
OnpenenuTh TOJHOE YCKOPEHUE aBTOMOOWIIS 3.24 M/C 3
yepes 3 ¢ IBUIKCHMUSL.
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Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocsl OTBeTHI Kox | kommer
6,67 m/c* 4
14.Teno, nBUrasiCh U3 COCTOSHHUSI IIOKOS S=125Mm 1 OIIK 4
PaBHOYCKOPEHHO, AOCTHUIIIO CKOpocTh v = 10 _ IIK-5
M/c 3a 25 c. Onpeaenursb myTh, IPOHIECHHBIN S=625m 2
TEJIOM 3a 3TO BpeMmsl. S=1250 m 3
S =1450 m 4
15. 3akoH BpallaTeabHOro IBUKEHUS TeJa 24 | OIIK 2
9=1,20+2,4t. "+ C MK-5
OnpenenuTk, 32 KAKOE BpeMsl YTJIOBas
CKOPOCTH TeJla JIOCTUTHET BEIIMYNHBI l4c 2
©0w=19,2 pad/c.
7c 3
12,4 ¢ 4
16. BeiOpaTh COOTBETCTBYIOIIUH OIlIK 2
KMHEMaTHYeCKUil rpaduK IBMKECHHUS, €CITU A 1
3aKOH JIBHKCHHUSI
p=1,3t"+t. B 2
P ¢ @ P
B 3
0 { 0 I 0 ! 0
A 3 B r I 4
17. I'py3 F HaumHaeT ABUTaThCS BBEPX U3 OIIK 2
COCTOSIHHSI TIOKOSI C TIOCTOSTHHBIM YCKOPCHHEM n=10,5 06/mun 1 TIK-5
a=1,26 m/c’.
OnpenenuTs 4acTOTYy BPAIIEHUS KoJieca 4epes 1= 62,5 06/MuH )
S ¢ mocne Havyana JBUKEHUSL.
Z1,2M
n = 100 06/Mun 3
n =597 06/Mun 4
F
OIIK 2

18. 3BeCTHO, YTO CKOPOCTH TOYKH AV, = 12
M/C.

2,4 m/c
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Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocsl OTBeThI Kox | xommer
OnpenenuTs CKOPOCTh TOUKHU B.
n=2mnrn=14m 6 mM/c 2
r 4
' \” 8,4 w/c 3
12 m/c 4
19. Ha maTepuaiibHyI0 TOUKY JIEHCTBYET OJIHA PaBHOMEpHO OIIK 2
NOCTOsTHHAsI crita. Kak OyaeT nBurarbes PSMOJIHHEHHO 1
TOYKA?
PaBHomMepHO 2
F m KPUBOJIMHEWHO
HepaBaomepHo 3
IPSAMOJINHENHO
Hepasromepno 4
KPHUBOJIMHENHO
20.0mpeaenuTb YUCIOBOE 3HAUCHUE YCKOPEHUS 5 OIIK 4
o o a=4m/c 1 TIK-5
MaTepHaIbHONU TOYKH MacCOM 5 KT 10T
neiictBuem cucreMsl cuil.F; =10 xH; F, =2 kH; )
F; =8 xH. a:3,6M/C 2
a=2,9m/c ? 3
F 300 F3
2
a=6,3m/c * 4
F m
21. OmpenenuTh CUITy JAaBIICHUS YEJIOBEKa Ha OIlK 4
1oJ1 KaOuHbI TU(Ta B cliydae, ecliv JudT 506 H 1
IIOJHUMAETCS C YCKOPEHUEM a = 3 M/c’.
Bec uenosexa G = 700 H; q = 9,81 m/c?. 679 H )
700 H 3
914 H 4
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Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.

Bonpocsl OTBeTHI Kox | kommer
22. MOTOIUKII IBU>KETCS IO BBITYKIIOMY OIIK 4
MOCTHKY cO ckopocThio v = 20 M/c. Macca 2762 xH 1 [K-5
MOTOIUKJIMCTA ¢ MOTOIUKIOM = 200 KT,
paguyc moctuka r = 100 m. Onpenenurs cuiny
JaBJICHUs MOTOLIMKJIA HA MOCT IIpU 800 kH 2
HAXO0KJICHUH €T0 MOCepeInHe MOCTa.
v
o> 1962 kH 3
1162 kH 4
23.0npeaenutb padOTy TOPMOKEHHS 32 OJIUH OIIK 4
060poT Koneca, ecliu Kod(hGUIMEHT TpeHHUs -6,2 JIx 1 IIK-5
MEXIy TOPMO3HBIMH KOJIOJIKAMH U KOJIECOM f =
0,1. Cuna a onogok Q =100 H.
,1. Cun HpI/I)KT;EHIIKQ 12,6 Tk )
¢ It 25 Ix 3
-18,4 Ix 4
24. OnpenenuTs MOJIE3HYH0 MOIIIHOCTh MOTOpa OIIK 4
nebe G=1xkH 1kBr 1
JIKU TIPU TIOJITbEME Tpy3a kH Ha
BBICOTY
10 m3a5c. 1,5xBT 2
vf 2xBT 3
2,5kBT 4
G
25.Berancnute K11 Mmexann3ma neOeaku 1mo OIIK 4
24 0,5 1 TK-5
YCJIOBHIO BOMpoca 24,eciii U3BeCTHA
MOTITHOCTE DJICKTPOABUTATEISI JICOSAKA P =
0,75 2
0,8 3
0,9 4
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Hanpasnenue 23.03.02. Teopernueckas mexanuka. Bapuanr 1.
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